Pewenne 3apa4 paiionnoro srana PO no dpusnke

9 kiace

3anaua 1 |7 dannos|.

Cuavana onpenensem sec Teaa C B Bojie
Pe=m.g — Fy [T 6amun]
m.g = p:Vg |0.5 Bannal
Cuna Apxumeja:
Far = pxVa [0.5 6annal
Fe=pVg—p.Vg [0.5 danal
IMoacrasnsem
p Vg =20pVg—p.Vag)
Pelias ypaBHeHHs noiaydaem:
p. = 20 10.5 dannal

Teneps Hy#HO onpeennTh Bec Teja B B xuakocTH

By = myg — Fa; [1 dana]

m,g = p,Vg [0.5 6anal
Far = paVa [0.5 6annal
Fo=pVg—p.Vg [0.5 Gannal

pgvg = J(pev.g - va.g]
AHANMOIHYHO PEllad YpaBHEHHE

p, =Lx [0.5 Gasnal

i . i
o= P 2 [1 Gan]
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Janaua 2 |6 Gannos).

3a eiMHULlY BpeMeHH AlijlaHa HacuuTaeT
n; = (v + u)/L BcTpeuHBIX aBTOOYCOB [1.5 Hanaal
n: = (u — v)/L nonyTHeIXx aBTOOYCOR [1.5 dannal
HaxXOJIHM COOTHOIIEHHE
:—_j =w+u(u-v)=20/15 [2 6asnal
peias ypagHeHHe (3) nonydaem:

v=u/7=10kmfu [1 Basa]

3anaua 3 |8 Gannos].

Jna kawmoro Ccliyiad paclHcklBacM YPaAaRHCHHE TCILTOBOTIO Danaxca

Cwt) + Csty = (C, +Cs)ty, [2 Gannal
Cstz + Cpty = (Cp+Cs)ty2 |2 Dannal
Cuts + Cpts = (Cp+Cp)t,; |2 banna)

Pemas ypasuenus (1) u (2) nonyuaem
fw . (tp.l’ - t.’) * (tpl’ - t.?;' = Cp . (E-f - tp!') - (tl' - t;p.’) [2 'ﬁaﬂ*‘lal
H ollpejle/ifeM cooTHOIIIeHHe TeluloeMKocTel kyonkor P u W

_ 4Gy
Cp ==

MOJACTABIAEM B ypaBHeHHE (3) M MoayvaeM OTBET

_ jrwt_{'i' :J{hwtﬁ _

tpy = e J1.18°C |2 Dasnal

3anaua 4 |9 Gannor].

Henonbsyem 3akon Helotona-Puxmana

49 _
y T aSAT 1 damn]

PacnuceiBaem dopMyly BEICASEMOro TEIUIa Ha NPOROJE
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AQ .2
E—." R |1 Gamn]

[Tpumensem Gopmyay Ui pe3HcTopa
R=p- |1 damnn|

5

nDII}"-IaE:M YPaBHEHHEC TCILIOBOIO Danaxca
I°’R = aSAT [1 6ana)

[Moncrasus ypasHenue (3) B ypasHenue (4)
Fp& = aSAT; |2 Gannal
3anuchlBacM ypaBHEHHE U1 BTOPOTO CiIydas
Ppir=a+ 2’SAT; [1 6asa]

IMogenue 0ba ypaBHEHHA NPHXOIHM K PABCHCTBY

_ 4T, _ (T —-Ty)
2= JATs ~ HTa=Ty) [1 6ana]
nﬂll}-"lHEM UIEUH"-IE?I'I'EJII:HI:\IE OTBET
8T3=T
T, = —=—=% = 30°C |1 dann]
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